

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



„Berno Towers”, o investiție exclusivă de 16 milioane de euro, în municipiul Arad

pag. 4



Estul Capitalei, propice pentru investiții în clădiri de birouri destinate IMM-urilor

pag. 10

BURSA logo with date 21 IUN. 2006 and price 125 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Înainte să-ți iubești dușmanii, tratează-ți mai bine prietenii.

Edgar Watson Howe



Chiriile aferente birourilor și spațiilor comerciale vor scădea

pag. 12

ABONAMENT BANCAR IMM 10 €/lună

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

STIRI

Constanța: Miting de protest al hotelierilor de pe litoral

Peste 2.000 de hotelieri, administratori de restaurante, mici comercianți și patronii ai firmelor de agrement...

Elveția ne finanțează asistența tehnică pentru creșterea exporturilor

Guvernul Elveției finanțează un program de asistență tehnică de 1,13 milioane de euro pentru creșterea exporturilor românești.

Acțiunile „Impact” se tranzacționează la prima categorie a pieței bursiere

Începând de astăzi, acțiunile emise de compania „Impact” București se vor tranzacționa la categoria I-a a Cotei Burselor.

EDITORIAL

El bine, Traian Băsescu, președintele, și-a definit mandatul și postura lui în rol, toamă demodul cu zgomot și fanfare pretențioasă de „exceptionalism”...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE, CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI, etc.

Soarta Catedralei Sf. Iosif este în mâinile Prefectului Capitalei



Monseniorul Robu a spus parlamentarilor că situația Catedralei Sf. Iosif este gravă pentru că vibrațiile provocate de construirea clădirii...

Reprezentanții Arhiepiscopiei Romano-Catolice București, ai Primăriei Capitalei și ai Inspectoratului de Stat în Construcții (ISC) au fost audiați ieri în comisiile de abuzuri...

INTERESELE SIF LA ARO

„Automotive” are alte motive

Fără să citeze ziarul „BURSA”, subiectul resuscitatului fabricii de automobile de teren „ARO”...

Deutsche Börse modifică unii termeni ai ofertei pentru Euronext

Deutsche Börse, operatorul Burselor de Valori din Frankfurt, a modificat unele detalii structurale ale ofertei sale pentru preluarea pieței pan-europene Euronext...

Sectorul bancar este așteptat să susțină absorbția banilor europeni

Țara noastră urmează să primească în perioada 2007-2013 fonduri nerambursabile de peste 30 miliarde de euro...

FILIALA BUCUREȘTI A ORDINULUI ARHITECTILOR:

Parcățile proiectate de Primăria Capitalei riscă să blocheze și mai mult traficul

Conducerea Filialei București a Ordinului Arhitecților din România (OAR) a anunțat ieri că este în continuare lipsită de informația profesională...



narea fondurilor UE, că „sectorul bancar trebuie să fie flexim de activ și mult mai activ decât până acum”...

Alina Toma (continuare în pagina 3)

Cătălin Bălan (continuare în pagina 3)